

中超公布复赛赛程 112场精彩对决在即

7月26日,河南建业首战苏宁

本报讯 13日,中超联赛官方公布2020中超第一阶段赛程,自7月25日开始,16支中超俱乐部将进行14轮112场精彩对决。根据赛程,本赛季中超联赛的首场比赛将于7月25日在卫冕冠军广州恒大和上赛季足协杯冠军上海申花之间进行,而河南建业的首次亮相则是在7月26日晚8点,对手是江苏苏宁,双方将在大连足球青训基地体育场展开较量。

郑报全媒体记者 郭韬略



赛程公布,建业准备好了吗
郑报全媒体记者 李焱

“超级杯”揭幕中超

在7月25日中超揭幕当天,在大连和苏州两个赛区将分别只安排一场比赛作为两地的“揭幕战”。其中在大连赛区,广州恒大和上海申花的比赛将于18:15在大连体育中心体育场率先开打,当天20时30分,武汉卓尔同青岛黄海的比赛将在苏州奥体中心开战。

疫情令中超联赛受到巨大影响,在经过一番艰苦的努力,终于可以重启,为了尽可能地保证中超联赛的影响力和关注度,中国足协可以说在赛程安排上颇费心思的。受疫情影响,往年作为联赛预热的“超级杯”今年被迫取消,而大连赛区揭幕战的对阵双方恰恰“超级杯”的对阵双方——去年联赛冠军广州恒大和去年的足协杯冠军的上海申花,这样的安排也算是多少弥补了“超级杯”取消的遗憾,而在球迷期盼已久的情况下,用这样一场交锋“打头炮”,自然更利于吸引眼球。两个赛区的揭幕战开赛时间间隔两个多小时,这也能确保球迷能完整收看。

首阶段联赛从7月25日开始到9月28日结束,目前除了最后一轮因为涉及排名可能会同时开赛而没有确定开赛时间之外,其余轮次的具体日期和时间都已经确定。从第12轮开始,两个赛区的比赛分别在一天之内打完,其余轮次基本上保持着每天两场比赛,每轮持续4天,每轮之间有1到2天的间隔期。绝大多数场次的开赛时间都定在晚上6点和8点,即便是第12轮、第13轮一天四场的情况,比赛之间也有相当的间隔。也就是说,只要有时间,球迷几乎可以完整收看到全部比赛。

建业赛程相对有利

早在分组形势出来之后,“A强B弱”就是一种共识。河南建业所处的A组,包括了卫冕冠军广州恒大、去年足协杯的冠、亚军上海申花、山东鲁能,还有江苏苏宁、广州富力这样曾经参加过亚冠的队伍,即便是东道主大连人和“升班马”深圳佳兆业不容小视,可以说是虎狼环伺。

对于原本就作战难度大,又刚刚经历了换帅震荡的建业而言,保级自然仍是更务实的目标。就目前情况而言,建业最重要的就是稳定和士气,赛程密集、对手强悍,在开局阶段,不能乱了阵脚是基本要求。

就赛程而言,从整体上看,建业队的对手呈由弱到强的趋势。首战的对手江苏苏宁,虽然去年联赛高居第四,而且建业最近两年都有过在客场大比分输球的经历,但苏宁的特殊之处在于,受疫情影响,从主教练到外援都长时间滞留海外,只是近期方才归队,球队在大部分时间内都是以全华班备战,特别是屡屡在和建业的交手中有所斩获的球队大腿特谢拉,至今还处于隔离期,在全队开拔之前方能归队正常训练。相比较而言,建业在整个备战期内一

直保持着人员齐整,仅有巴索戈一个外援滞留在外,而巴西“三剑客”更是状态上佳。所以说单就这场比赛而言,建业队还是有相当的机会的。

首轮打完,建业队将陆续和大连人、广州富力以及深圳佳兆业交锋,大连人队虽然是“主场作战”,但因为是空场比赛,主场优势削弱很多,而且从实力上讲,建业队和这三支队也相差不多,近几个赛季在主场对广州富力一直有相当高的胜率,而作为递补重返中超的深圳佳兆业虽然转会期大手笔频频,但毕竟全队磨合程度怎样还有待比赛检验。从第五轮开始,建业将迎来真正的“硬骨头”:卫冕冠军广州恒大,两支老牌劲旅山东鲁能和上海申花。

对建业有利的一点还在于,从7月26日到8月10日的前四轮,开赛时间都是晚上8点。虽说正值盛夏,但在海滨城市大连,这个时间天气已是一天当中相对凉爽的时段,更利于发挥竞技水平。如果充分利用各种有利因素,在前四轮有一个不错的开局,这也将是队员积累信心、增强自信的过程,那么接下来的路会顺畅许多。

不限年龄不限在馆时长 省少儿图书馆制订 暑期开放方案

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)近日,河南省少年儿童图书馆“6岁以下儿童谢绝入馆”的“限流规定”引起一些读者质疑。省少儿图书馆及时回应,并结合暑期到来,读者预约需求剧增的情况,重新调整开放时间,修订完善《入馆须知》,制订了暑期开放方案。

出于疫情防控需要,该馆今年1月底闭馆,并于今年3月底开馆,开馆后执行读者限流政策,限流政策规定入馆需要提前一天预约,每个预约号只能带一名儿童进馆,6岁以下儿童谢绝入馆。近日,一些读者对相关开放规定提出了意见和建议,为切实保障广大读者享受公共文化服务的权益,省少儿图书馆及时回应,做出调整。

记者了解到,7月13日起,该馆取消“6岁以下儿童谢绝入馆”的规定,对入馆读者年龄不做限制;读者在馆时长从之前的不超过半个小时,调整为不限时长;每个预约号从之前的只能带一名儿童进馆,调整为最多可以带两名儿童进馆。

据介绍,省少儿图书馆暑期开放时间范围为1~2层借阅空间,开放时间为周二至周日的9:30~12:00和13:30~17:30。入馆人数为每天600人,上午300人,下午300人,读者需预约入馆,预约成功后需佩戴口罩、测量体温后进入场馆。因故不能按时到馆,可及时取消预约,把机会让给他人。

值得一提的是,馆内设有智能书籍杀菌机,读者可自行对图书消毒。

反法西斯战争胜利75周年 谍战剧《胜算》献礼

新华社电 在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年之际,根据史实改编的40集谍战剧《胜算》将于16日开播。该剧讲述潜伏在日伪警察局的中共地下党员唐飞联合苏共情报人员刺杀日本特工头目,执行苏军远东情报局“穆丹乌拉”计划的故事,由柳云龙、苏青、梁冠华、李立群、钱波等主演。

导演殷飞13日在京介绍,《胜算》将抗战故事背景从中国延伸至苏联远东战场,结合苏联红军与日本关东军的矛盾冲突,突出表现我党情报工作人员在复杂环境中,凭借过硬的斗争本领、忠勇顽强的大无畏精神、敢于牺牲直面困境的坚定信仰,为世界反法西斯战争胜利作出的重大贡献。

“故事没有局限在简单的对抗层面,而是我党的高级情报人员和苏军的地下党共同破坏了侵略分子的阴谋,这种合作对敌的叙事是有国际化视野的。”殷飞说,在人物塑造方面,无论是主角唐飞(柳云龙饰)略显笨拙的结巴还是警察厅厅长方世宝(李立群饰)幽默圆滑的调侃都略带喜感,让剧作整体充满普通人的真实气息。

链接

中超16强均有外援压阵 建业巴索戈今日返程

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰 郭韬略)随着中超开启的脚步越来越近,近日,广州恒大最后一名归队的外援塔利斯卡已解除健康管理、重庆当代5名外援居然同一航班集体返回中国……在距离新赛季开锣仅有11天时间之际,原本困扰中超的一场“外援荒”危机基本化解。对这个严重缩水的赛季来说,中超的精彩程度和商业价值还剩多少,很大程度上还是要仰仗外援的发挥。而随着重庆当代队外援的归来,标志着中超16支球队

都有外援压阵,也就是说,新赛季中超个别球队全华班应战的阴影将付之一炬。

据不完全统计,目前中超16队仅有河南建业的巴索戈,广州富力的萨巴、托西奇,河北华夏幸福的保利尼奥、梅米舍维奇、卡埃比,青岛黄海的米纳拉、克莱奥这4家俱乐部的8名外援尚未回归,其他12家中超俱乐部的注册外援全部回归球队。当然,这些尚未回归的外援都能在中超开赛前赶回国内,例如巴索戈、萨巴在14日归队,而托西奇已经确认在17日返回广州。



巴索戈(右) 郑报全媒体记者 李焱